

全市交通整治出重拳

# 醉驾司机一经查获先刑拘

本报7月11日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊) 为有效防范道路交通领域重大风险隐患,全面净化城区道路交通环境,大力倡树安全出行的文明之风,全市公安系统“夏季攻势”综合整治行动掀开序幕,7月10日,德州市公安局交警支队直属一大队召开市区文明交通秩序综合整治行动新闻通气会。即日起,凡警方查获的醉驾者,一律按要求先行采取刑事拘留强制措施,再

移送审查起诉。同时加大对老年代步车、四轮电动车涉酒交通违法的打击力度。

严厉查处酒醉驾交通违法犯罪行为:自7月10日始,凡是查获的醉驾者,一律按要求先行采取刑事拘留强制措施,再移送审查起诉。

落实严重违法抄告制度:按照文明单位动态管理办法的相关规定,自即日起,全市所有被评为精神文明单位的工作人员,有酒驾、醉驾、无证

驾驶、假牌套牌、闯红灯、肇事逃逸及驾驶非机动车闯灯越线、逆向行驶等主观恶意严重交通违法行为的,一律登记在案、抄告所在单位及市区两级文明办,按照相关规定,对其所在的精神文明单位予以扣分。

严查严打“大功率摩托车”:自即日起,交警直属一大队将联合巡警、治安等部门,多警种联合作战、屯警路面,持续加大大功率摩托车的现

场查处力度,涉嫌违法犯罪的,一律顶格办理;联合城管、巡警等部门,加大路面大功率摩托车静态保有量的清除力度,凡发现在路面、网吧、超市、商场等公共区域停放的无牌、假牌“大功率”摩托车,一律予以暂扣;联合网安、刑侦等部门,深挖网络出售假牌假证等违法犯罪线索,依法立案侦查办、做实证据,捣毁一批制假窝点和售假网络,抓获一批违法罪犯分子。

严管严控非机动车交通违法行为:整合交通志愿者、义工、交通劝导员等多种力量,形成工作合力,加大非机动车行人闯灯越线、逆向行驶的劝导、查处力度。对查处的非机动车驾驶员,采取现场处罚、扣留车辆、义务执勤、通报所在单位(社区)、媒体曝光等形式进行综合性处罚教育,努力在全社会营造人车分离、各行其道、文明出行的良好氛围。

## 两个小伙流窜多地 专门砸车盗窃财物

本报7月11日讯(记者 贺莹) 目前,经过三个多月的持续追捕,发生于齐河县晏南小区等地的系列盗窃车内财物案告破。

3月30日凌晨,齐河县晏南小区、医药大楼等地,发生多起盗窃车内财物案件。经查,系列案件系两个小伙所为,盗窃财物折合人民币1万余元。

刑警大队民警根据齐河县城区监控录像,发现犯罪嫌疑人乘坐出租车逃往济南,经与济南警方串并案,该嫌疑人在济南也有撬车盗窃行为,根据其吃、住、行、消等环节,从中确定犯罪嫌疑人身份。周某,男,22岁,河南省西峡县五里桥镇土槽村人;马某津,男,19岁,河南省西峡县五里桥镇

五里桥村人。

为缉拿嫌犯,终止其犯罪的步伐,齐河警方将其列为逃犯,上网通缉。同时与河南西峡警方密切配合,获取周某、马某津的行踪轨迹。7月6日,经过数日蹲守,齐河县公安局民警将周、马二人成功抓获。

经审讯,周某、马某津经常沉迷于网络游戏、歌舞场所,在其师傅带领下,流窜于山东多地,采取撬车玻璃的手段,大肆盗窃车内财物。其师傅被警方抓之后,周某、马某津如惊弓之鸟,逃窜隐匿,踪迹全无。风声过后,又流窜河南、山东等地实施盗窃。

目前,犯罪嫌疑人周某、马某津已被齐河警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 酒驾司机 嚼口香糖欲蒙混过关

本报7月11日讯(记者 张磊 通讯员 于小晴) 7月4日晚上,德州交警支队直属四大队民警在辖区南外环崇德七交叉口设置检查点,对酒驾、醉驾等重点交通违法行为进行集中整治。

21时40分许,一辆灰色越野车由东向西行驶,民警示意其停车接受检查。然而,驾驶员并未立即停车,而是试图加速离开现场,被民警制止。询问过程中民警发现,车内飘出淡淡的酒味,驾驶员也正在咀嚼口香糖。根据经验,民警判断该驾驶员涉嫌酒驾,于是对其进行呼吸式酒精检测,检测结果显示,其体内的酒精含量为42.5mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

经询问,王某当天晚上与朋友庆祝生日饮酒。为减轻口中酒味应对可能出现的交警检查,王某途中一直吃口香糖意图蒙混过关。王某将面临驾驶证暂扣6个月,记12分,并罚款1000元的处罚。

## 大货车超载 非法改装上路被查

本报7月11日讯(记者 张磊 通讯员 于小晴) 为严厉打击渣土车、运输车严重交通违法行为,维护良好的道路通行秩序,7月5日,直属四大队开展了整治国省道大货车、渣土车交通违法行为专项行动。当晚,三辆渣土车、运输车因不带驾驶证上路、超载等问题,被依法处罚。

21时许,一辆满载砂石的白色运输车沿353省道由东向西行驶,该车没有遮盖篷布,且装载的渣土有明显“冒尖”的情况。民警发现此车存在超载嫌疑,于是示意驾驶员下车接受检查。经查,该车存在多项违法行为,且超载超重,存在较大安全隐患。

经检测,该车属于超载100%以上,交警部门对其作出了罚款2500元,驾驶证记6分的处罚。因其对车辆改装,交通部门作出了罚款1万元的处罚。

齐鲁晚报·今日德州

微时代, 惠生活,  
关注我们  
为您打造一站式的微信营销服务  
新媒体热线: 0534-2696673/51

齐鲁晚报·今日德州  
官方微信